

# Újra egy első digitális nap

**Volt olyan iskola, ahol sírtak a gyerekek amiatt, hogy megint otthon kell tanulniuk.**

**BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN.** Tegnapról az általános iskolák is digitális oktatásra tértek át a koronavírus-járvány erősödése miatt, sőt az óvodák is bezártak. Az iskolaigazgatók tapasztalata az, hogy a digitális oktatás cseppet sem olyan hatékony, mint a hagyományos. Főleg akkor, ha otthon nem biztosítottak a megfelelő eszközök.

A Nyitott Ajtó Baptista Általános Iskola többségében hátrányos helyzetű gyermekeket nevel. Molnárné Kertész Ildikó igazgató lapunknak elmondta, egyelőre egyik szülő sem kérte az ügyeletet, bár csak szombaton derült ki, hogy erre van lehetőség. Nehézséget jelent, hogy 50-60 gyereknek nincs otthon olyan eszköze, aminek segítségével folytatni tudná a tanulást, ezért nekik a pedagógusok papírra írják le, hogy a tankönyvben és a munkafüzetben mit kell megtanulniuk, megoldaniuk. Ezt a gyerekek az ebéddel kapják meg, hiszen az ebéd most is jár. Sok családnak van telefonja, de úgy, hogy egy készülékre juthat gyerek, ez sem a legideálisabb megoldás.

- Az az igazság, hogy a digitális oktatás feleannyira sem hatékony, mint a jelenléti,



**A Bacsó családban három gyermek is otthonról tanult. Az elsős Boróka Annának új volt a helyzet**

FOTÓ: AJ

azonban az elmúlt évben kedvező tapasztalataink is voltak. Egyes szülők rendkívül komolyan vették az otthoni tanulást, és mindenben segítették gyermekeiket - tette hozzá az iskolaigazgató.

A Miskolci Szabó Lőrinc Általános Iskolában sírtak a gyerekek, amikor a múlt héten megtudták, hogy megint bezár az iskola, mondta lapunknak Mikitáné Újjobbágy Erzsébet intézményvezető. Jelezte: az elmúlt évben nagyon sok tapasztalatot szereztek a digitális oktatás-

terén, kialakították a saját internetes felületüket. Az első napok valószínűleg azzal teltek majd, hogy mindenki bejelentkezzen. Néhány gyereknek nincs otthon megfelelő digitális eszköze, de az iskola tud biztosítani pár laptopot és tablettet.

- Az osztályok órarend szerint tanulnak, együtt vannak az online térben a pedagógussal. Egyes témaköröket azonban nehéz digitálisan tanítani, például a geometriát - tette hozzá az intézményvezető.

Tegnap ebben az iskolában sem volt gyerek, tudtuk meg. **HE**

## Mit szólnak a gyerekek?

„Szeretek iskolába járni. A digitális tanulás legfőbb hátránya, hogy nem találkozhatunk az osztálytársaink

alább négyszer szakadt meg az internetkapcsolat. Inkább iskolába járnék, a barátaim is hiányoznak. De az iskolában